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Ｑ１ 本キャラバンを、何でお知りになりましたか。 

   

１ 神奈川県のホームページ      ２人 

２  食の安全・安心キャラバンのチラシ ０人  

３ 所属団体からの案内        ０人 

４ 市町村からの案内         ０人 

５ その他              ０人 

          

 

Ｑ２ 内容はいかがでしたか。１から３で選んでください。 

  

１ よかった        ２人   

２ どちらともいえない   ０人 

３ よくなかった      ０人 

 

 

Ｑ３ 視聴前と比べると、ゲノム編集食品についての理解は深まりましたか。 

 

１ とても深まった     ２人 

２ ある程度深まった    ０人 

３ あまり変わらなかった  ０人 

４ わからない       ０人 

                             

   

Ｑ４～Ｑ６は、動画に対するご意見、ご質問等のため、別ページに掲載 

Ｑ７は、動画に対するご意見、ご質問等をホームページに掲載することついての確認 

事項のため、省略 

動画アクセス数  

① ゲノム編集食品とは？目的、開発技術           158 回 

② ゲノム編集食品とは？はさみ酵素の遺伝子とオフターゲット 137 回 

③ 遺伝子組換え食品との違い                137 回 

④ 日本の状況は？海外の状況は？              177 回 

 

アンケート回答数     ２人 



Ｑ８ 食の安全・安心に関することがらについて関心があるものは何ですか。次の中

からあてはまるものを３つ選んで下さい。 

 

１ 食品添加物                 １人 

２ 残留農薬                  ０人 

３ 遺伝子組換え食品              ２人 

４ ゲノム編集食品               １人 

５ 汚染化学物質※               ０人 

６ 食中毒                   １人 

７ 輸入食品                  ０人 

８ いわゆる健康食品              １人 

９ 抗生物質など家畜や養殖魚に使われる薬    ０人 

10 食品に含まれる放射性物質          ０人 

11 食品表示                  ０人 

12 登録検査機関                ０人 

13 HACCP（危害分析重要管理点）による製造管理  ０人 

14 その他                                      ０人 

15 特にない                  ０人 

※「汚染化学物質」とは、食品に意図せずに含まれる有害な物質（カドミウム、水銀、

ダイオキシンなど）をいいます。 

 

 

Ｑ９ 現在、流通している食品は安全だと思いますか。  

 

１ 安全だと思う           ２人  

２ どちらかといえば安全だと思う   ０人 

３ どちらともいえない        ０人     

４ どちらかといえば安全だと思わない ０人  

５ 安全だと思わない         ０人 

６ わからない            ０人 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ10 Q9 で「１、２（安全だと思う）」と回答した方にお尋ねにします。安全だと思

う理由は何ですか。次の中からあてはまるものを３つ選んでください。 

１ 普段食べていて、体の調子が悪くなるなど健康を害することがないから  １人 

２ 食品の表示などをチェックして、信頼できるものを選んで食べているから １人 

３ 食品の安全性に関する情報が多く提供されているから          ０人 

４ 生産者、製造者、販売者など食品関連事業者を信頼しているから     ０人 

５ 国や地方自治体が監視や検査をしているから              ２人 

６ 食品の安全性について法律で規制されているから            ２人 

７ その他                               ０人 

 

 

Q11 食の安全・安心に関する情報を得やすい手段は何ですか。次の中からあてはまる

ものを３つ選んでください。 

１ 新聞、雑誌                 １人 

２ テレビ、ラジオ               ２人 

３ 家族、知人からの話             ０人 

４ 講演会、講座                ０人 

５ 国や地方自治体が発行するリーフレットなど  １人 

６ 事業者が発行するリーフレットなど      ０人 

７ インターネット               ２人 

８ ＳＮＳ、ツイッター             ０人 

９ その他                   ０人 

 

 

Ｑ12 このような動画を視聴して、意見や質問を共有する視聴型のキャラバンにまた

参加してみたいですか。 

 

１ 参加したい    ２人       

２ 参加したくない  ０人  

３ その他        ０人 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ13 年代を教えてください。（任意） 

 

１０歳以下  ０人 

１０代    ０人 

２０代     ０人  

３０代     ０人 

４０代    １人  

５０代    ０人 

６０代    ０人 

７０代    ０人 

８０代    ０人 

無回答    ０人 

   

  


